
 

 

 

 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΝ 

Αγαπητές κυρίες, αγαπητοί κύριοι, 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «LOcal products Festivals and Tourism development in cross-border cooperation 

Greece-Bulgaria – (LOFT)», το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα – 

Βουλγαρία 2007 - 2013», σας παρακαλούμε να απαντήσετε το παρακάτω ερωτηματολόγιο για την καταγραφή των 

απόψεών σας σχετικά με φεστιβάλ και εορτές που αφορούν σε τοπικά προϊόντα και παραδόσεις. 

Το ευρωπαϊκό έργο LOFT αποσκοπεί μεταξύ άλλων: 

(1) Στην προώθηση και ενίσχυση των τοπικών πολιτιστικών εκδηλώσεων, οι οποίες συνδέονται άμεσα με την 

τοπική παραγωγή, με την αξιοποίηση των συνεργιών μεταξύ των υφιστάμενων τοπικών φεστιβάλ και την 

υλοποίηση μιας σειράς δράσεων για το σχηματισμό και τη διατήρηση ενός δικτύου φεστιβάλ διοργανωτών.  

(2) Στην περαιτέρω προώθηση των τοπικών / παραδοσιακών προϊόντων αναδεικνύοντας μεθόδους που 

αποσκοπούν στην προστασία και την προβολή τους, αλλά και την ενίσχυση της παραγωγής μέσω 

διαφημιστικής εκστρατείας (road show) στα τοπικά πανηγύρια της επιλέξιμης περιοχής και μέσα από κοινές 

δραστηριότητες, όπως ενδεικτικά ένας διαγωνισμός για τις τοπικές γιορτές και τα προϊόντα. 

Θα ήταν εξαιρετικά χρήσιμο για την έρευνα να προσπαθήσετε να απαντήσετε το ερωτηματολόγιο που ακολουθεί 

σχετικά με την εμπειρία σας ως συμμετέχοντες σε φεστιβάλ ή /και εορτές που αφορούν σε τοπικά προϊόντα και 

παραδόσεις που πραγματοποιούνται στην περιοχή σας.  

Οι απαντήσεις είναι ανώνυµες και τα αποτελέσματα της έρευνας θα δημοσιοποιηθούν µόνο στατιστικά επεξεργασμένα 

σε μορφή ποσοστών. 

 

Παρακαλούμε απαντήστε επιλέγοντας τoν ακόλουθο σύνδεσμο:   

http://dpe.damt.gov.gr/apps/katagrafes/loft/local_businesses.htm  

 

Η συμμετοχή σας στην έρευνα με την απάντηση του παρόντος ερωτηματολογίου είναι πολύτιμη.  

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και το χρόνο σας. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Για την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

 

 

 

Ιωάννης Σάββας 

Προϊστάμενος Διεύθυνσης Οικονομικού 
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